

新闻公布

2017年3月28日

九铁公司截至 2016 年 12 月 31 日止年度
经审核业绩的新闻公布

九铁公司总裁梁广灏先生今天公布九广铁路公司截至 2016 年 12 月 31 日止年度的财务业绩。

梁先生指出，2016 年来自香港铁路有限公司（港铁公司）的服务经营权收益，除了 7.5 亿港元的年度定额款项外，非定额款项为 17.87 亿港元，较 2015 年的 16.49 亿港元增加约 8%，显示港铁公司自九广铁路网络所赚取的车费及非车费收益均有所增长，而 25.37 亿港元的服务经营权收益是自 2007 年两铁合并以来的最高收益。

本年度，公司未扣除折旧、摊销及减值的经营溢利为 30.95 亿港元，较 2015 年增加 2.32 亿港元(8.1%)。公司今年录得 2.8 亿港元会计亏损，主要是由于铁路资产的非现金折旧开支所致，这数字较 2015 年录得的 4.6 亿港元亏损，减少约 1.8 亿港元。

梁先生表示，预期的收益令公司有能力和于债务到期时，清偿所有余下的债务。此外，公司录得的年度亏损在近年已大幅减少，他预期公司可在未来数年内回复录得持续长期的会计溢利，令公司可向政府（其唯一的股东）派发股息。

预期财政司司长将于 2017 年第 2 季正式向立法会提交九铁公司 2016 年年报，而年报将于其后上载至九铁公司网页 www.kcrc.com。